
 

УКРАЇНА 
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

17.07.2020                                                                                              № 370 

м. Лиман 

Про утворення тимчасової комісії щодо 

перевірки розміру внесків на обслуговування і 

заміну вузлів комерційного обліку теплової 

енергії у будівлі, приміщення якої є 

самостійними об'єктами нерухомого майна, на 

території громади міста Лиман де ОКП 

“Донецьктеплокомуненерго” є оператором 

зовнішніх інженерних мереж 

 

З метою повного та об’єктивного розгляду та вивчення питання щодо 

 економічно обґрунтованих витрат, які включаються до внесків на обслуговування і 

заміну вузлів комерційного обліку теплової енергії у будівлі, приміщення якої є 

самостійними об'єктами нерухомого майна, на території громади міста Лиман де ОКП 

“Донецьктеплокомуненерго” є оператором зовнішніх інженерних мереж, керуючись 

ст.4 Закону України “Про житлово-комунальні послуги”,  ст. 42 Закону України « Про 

місцеве самоврядування в Україні». 

1. Створити тимчасову комісію щодо перевірки розміру внесків на 

обслуговування і заміну вузлів комерційного обліку теплової енергії у будівлі, 

приміщення якої є самостійними об'єктами нерухомого майна, на території громади 

міста Лиман де ОКП “Донецьктеплокомуненерго” є оператором зовнішніх інженерних 

мереж (далі - Тимчасова комісія), згідно додатку (додається) 

2. Тимчасової комісії (Муравльова): 

2.1.  Організувати перевірку розміру внесків на обслуговування і заміну вузлів 

комерційного обліку теплової енергії у будівлі в термін до  24 липня 2020 року.   

2.2. Інформацію щодо проведеної перевірки та висновок надати в термін до 25.07.2020 

р. до  ОКП “Донецьктеплокомуненерго” 

3.Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського 

голови Муравльову О.М. 

 

 

 

 

Міський голова          П.Ф. Цимідан 

 

 



 

 

        Додаток  
                                                                                                 до розпорядження міського голови 

                                                                                           

        17.07.2020 № 370 
 

Склад  тимчасової комісії  
щодо перевірки розміру внесків на обслуговування і заміну вузлів комерційного 

обліку теплової енергії у будівлі, приміщення якої є самостійними об'єктами 

нерухомого майна, на території громади міста Лиман де ОКП 

“Донецьктеплокомуненерго” є оператором зовнішніх інженерних мереж 
Муравльова  Олена Миколаївна Заступник міського голови, голова комісії 

Соляник Юлія Сергіївна Головний спеціаліст  відділу житлово-

комунального господарства, секретар комісії 

Члени комісії  

Андрєєва Ганна Сергіївна Головний спеціаліст відділу економічного 

розвитку та торгівлі 

Виницька Людмила Михайлівна Інженер КП “Лиманська СЄЗ” 

Помятун Наталія Миколаївна Економіст КП “Лиманська СЄЗ” 

Косик Яна Іванівна Спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету  

Манцева Наталія Іванівна Начальник відділу обліку та звітності виконавчого 
комітету, головний бухгалтер 

Пилипенко Тетяна Вікторівна Начальник фінансового управління міської 

ради 

  

 

 

Розроблено відділом житлово-комунального господарства 

 

Відділ ЖКГ                                      І.В. Сердюк 

 

Керуючий справами     Р. О. Малий 

 

 

 

 

 


